
 
 

1 
 

 

Třiadvacáté jednání Řídicího výboru ITI Pražské metropolitní oblasti 

Místo konání: Velký Radniční klub v prostorách Staroměstské radnice (3. patro) 

Termín konání: 27. září 2023, 13:00 – 14:00  

PROGRAM:  

1. Zahájení a představení programu 
2. Prezentace výsledků výzvy nositele ITI “Telematika II.” pro OPD3 a schválení aktualizace 

programového rámce OPD3 (hlasování) 
3. Vyjádření ŘV ITI PMO k Žádosti o změnu projektového záměru (hlasování) 
4. Informace k implementaci Strategie ITI PMO 2021 – 2027  

• vydaná Vyjádření nositele ITI o souladu projektového záměru se Strategií 
• seznam předložených projektů do ISKP21+  

5. Obecné informace a výhled do roku 2024 
6. Shrnutí, závěr  

 
Účast na jednání 
Fyzicky přítomno 18 účastníků jednání. 
Z toho s hlasovacím právem: 
5 z 15 stálých členů s hlasovacím právem: Radim Vysloužil, Marek Zděradička, Marie Kurková, Václav 
Švenda, Petr Matura 
7 účastníků s pověřením k zastoupení a hlasování: Petr Borecký, Linda Tomaščík, Kateřina Adamová, 
Markéta Javůrková, Daniela Cimrmanová, Anton Poprik, Jaroslav Cingr 
 
1 stálý host bez hlasovacího práva – Václav Chytil 
1 host bez hlasovacího práva – Miroslav Šmíd 
 
4 zástupci výkonného týmu Nositele ITI – Tereza Tesařová, Martina Tobrmanová, Petra Nešporová, 
Beáta Majdišová 
 
ŘV byl usnášeníschopný v počtu 12 hlasujících účastníků. 

Jednáním provázela manažerka strategie ITI Tereza Tesařová. 

BOD 1 

Manažerka strategie ITI Tereza Tesařová přivítala přítomné, poděkovala za účast na jednání Řídicího 

výboru a představila program.  

BOD 2 

Manažerka informovala o vypsané výzvě nositele ITI pro Operační program Doprava (OPD 3). S ohledem 

na milník čerpání stanovený pro aktivitu "Telematika" nositel vyhodnotil jako vhodné vyhlásit výzvu pro 

rozšíření seznamu vhodných projektů za účelem snížit riziko neplnění milníku při zpoždění přípravy 

projektu "Malovanka". Nositel v září 2023 tedy vypsal výzvu na aktivitu ITS – dopravní telematika 

s finanční alokací cca 460 mil. Kč (příspěvek EU). Do výzvy byl předložen 1 projektový záměr se 

souhrnnou výší požadované dotace 68 mil. Kč (výše příspěvku EU), který manažerka představila. 
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Projektový záměr byl projednán na pracovní skupině dne 20. 9. 2023 a byl doporučen Řídicímu výboru 

ITI PMO k zařazení do programového rámce. 

Usnesení č. 1: Řídicí výbor schvaluje výběr projektů do seznamu projektů pro ZHMP. A dále Řídicí výbor 

schvaluje aktualizaci programového rámce pro OPD 3 aktivita ITS Dopravní telematika. 

BOD 3 

Další bod programu se týkal změn projektů předkládaných do výzev IROP. Vydávání Vyjádření ŘV ITI 

PMO k Žádosti o změnu projektového záměru je v některých případech delegováno na manažerku ITI, 

takto dosud manažerka ITI administrovala jednu žádost o změnu spočívající v doplnění chybějícího 

indikátoru pro projekt „Elektrobus MHD Kladno 2022“. U změn, které se ale týkají prodloužení realizace 

projektu o více jak 1 rok, snížení hodnoty indikátorů, zásadní změny aktivit projektu či jiných významných 

změn, je nutný souhlas ŘV ITI PMO. Následně manažerka ITI představila žádost o změnu projektového 

záměru zařazeného V programovém rámci IROP v aktivitě „Památky“. Změna v projektu „Rekonstrukce 

kulturní památky Kapitulní děkanství a věže ve Staré Boleslavi“ spočívá ve snížení indikátoru „Počet 

revitalizovaných památkových objektů“ z hodnoty 2 na 1, v úpravě aktivit (realizována bude 

rekonstrukce pouze Kapitulního děkanství) a ve snížení požadované dotace z 49 mil. Kč na 42 mil. Kč 

(příspěvek EU). Tato změna nemá vliv na hodnocení projektů z výzvy ITI. 

Usnesení č. 2: Řídicí výbor schvaluje změnu v projektovém záměru Rekonstrukce kulturní památky 

Kapitulního děkanství ve Staré Boleslavi před podáním žádosti o podporu a pověřuje manažera ITI vydat 

k upravenému záměru Vyjádření ŘV ITI PMO. 

BOD 4 

Dalším bodem programu byly informace k implementaci Strategie ITI PMO 2021–2027. Vyjádření 

nositele ITI o souladu projektového záměru se Strategií je pro IROP vydáno 12 (z toho 4 jsou 

zaregistrovány v ISKP21+) a 1 pro OPD 3 (registrováno v ISKP21+).  

V rámci IROP je již schválen programový rámec, je vydán akceptační dopis a jsou vydávána vyjádření. 

Doposud byla vydaná vyjádření např. ke změnám, jako je úprava harmonogramu do 1 roku, doplnění 

indikátoru, případně k dalším drobným úpravám bez vlivu na hlavní aktivity projektu. Pokud by byla 

předložena změna na úpravu harmonogramu o více jak 1 rok, bude muset být projednána per rollam 

příp. fyzicky na jednání ŘV ITI PMO. Pro administraci žádostí o změny projektů v průběhu realizace 

připraví nositel na další jednání ŘV ITI PMO možnosti řešení a zapracování do interních postupů.  

Pro OPD 3 je také schválen programový rámec a vydán akceptační dopis a bylo vydáno jedno Vyjádření. 

Pravidla u tohoto operačního programu jsou volnější, a proto je možné po konzultaci s Řídicím orgánem 

podat žádost o podporu na vyšší částku, než je ve schváleném seznamu projektů a ve vyjádření nositele. 

Pokud tato situace nastane, nebude ze strany OPD 3 posuzována jako nesoulad žádosti a vyjádření 

nositele. Do ledna 2024 je nezbytné registrovat projekty tramvajových tratí o objemu cca 4 mld. Kč. 

Zatím byl registrován pouze 1 projekt, je tedy potřeba aktivizovat INV MHMP s projektovým záměrem 

„Dvorecký most“. 

V krátké diskusi byl ze strany DPP kladně hodnocen přístup OPD 3 k finanční výši žádostí o podporu.  
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Operační program Životní prostředí doposud nevyhlásil výzvu na předložení programového rámce, není 

tedy možné pro tento program vydávat vyjádření. 

BOD 5 

V posledním bodu programu manažerka ITI nastínila výhled na rok 2024, kdy bude nutné dále 

rozpracovat do metodik a postupů řešení žádostí o změnu v průběhu realizace projektů financovaných 

z IROP. S OPD 3 budou konzultovány změny ve finanční výši jednotlivých projektů.  

Závěrem manažerka poděkovala účastníkům jednání za účast.  

 

Zapsala: Petra Nešporová 27. 9. 2023 

 

 

 

 

Usnesení Řídicího výboru ze dne 27. září 2023 

Usnesení č. 1 

Řídicí výbor schvaluje výběr projektů do seznamu projektů pro ZHMP. 

PRO: 12  PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 

Řídicí výbor schválil usnesení č. 1 v uvedeném znění. 

Usnesení č. 2 

Řídicí výbor schvaluje změnu v projektovém záměru Rekonstrukce kulturní památky Kapitulního 
děkanství ve Staré Boleslavi před podáním žádosti o podporu a pověřuje manažera ITI vydat k 
upravenému záměru Vyjádření ŘV ITI PMO. 

PRO: 12  PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 

Řídicí výbor schválil usnesení č. 2 v uvedeném znění. 

 
 
 
 

Doc. MUDr. Bohuslav Svoboda, CSc. 
Předseda ŘV ITI PMO 


